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ASSOCIAZIONE AMICI DEL MONTE CENERI
Verbale dell’assemblea generale ordinariaGiovedì 8 maggio ore 18.00, al Grotto del Ceneri
PRESENTI
Fabio Canevascini/ Sonia Giussani-Gotti/ Constant Aharh/ Antonio Bassi/ Rocco Bianchi/Josè Del Romano/ Samuel Iembro/ Claudio Stirnimann / Marilena Ranzi-Antognoli/ AurelioFerrari/ Ennio Jorio/ Giorgio Meneghetti/ Libano Zanolari/ Riccardo Ballinari/ MattiaCanevascini/ Laura Riget/ Marco D’erchie /Marco Jermini/ Rossana Camponovo /ErnestoCamponovoTotale 20 sociDiversi sono gli scusati per telefono o email.

1. APERTURA DEI LAVORI E SALUTI
Alle 18.05 il presidente Fabio Canevascini apre l’assemblea, porge il benvenuto a socie esoci e ringrazia per la presenza.Come consuetudine, invita ad un minuto di raccoglimento in ricordo dei compagni defunti.
Su richiesta del Presidente, l’Assemblea approva l’ordine del giorno come da convocazione.

2. LETTURA E APPROVAZIONE DEL VERBALE DELL’ASSEMBLEA GENERALEORDINARIA 2023 tenutasi il 24.4.2024
Si rinuncia alla lettura dato che il documento era consultabile sul sito www.amicidelceneri.chApprovato all’unanimità.

3. RELAZIONE
a. PRESIDENZIALE e ATTIVITA’ COMITATO

La festa dello scorso 16 giugno 2024 ha avuto un buon successo. Il pranzo è stato cucinatoda Giana e dal suo staff. Grazie anche alla lotteria abbiamo conseguito un utile di 1'100 frs..Nel 2024 allo stabile è stato cambiato il soffitto della sala principale e eseguito il certificatoRasi con tutte le modifiche necessarie.Fabio spiega brevemente la situazione dell’affitto, regolarmente e interamente pagatomentre è stato posticipato al 2025 il rimborso della rimanenza del credito Covid cheammonta ora a 1'143.81 frs.I soci attualmente sono: 167 persone e 21 sezioni.Fabio anticipa brevemente la festa che si terrà domenica 8 giugno in versione rivista eampliata. La festa inizierà alle ore 14 e terminerà alle 23, come da volantini già distribuiti epresenti sui vari social.
La relazione presidenziale è approvata all’unanimità.

b. RELAZIONE DEL CASSIERE
Constant Aharh, cassiere dà lettura del suo rapporto. In estrema sintesi, si prende atto che:
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- Il 2024 ha chiuso con un utile di 3'974.06 frs- la sostanza immobile ammonta a 158'975.74 frs- Il debito ipotecario è sceso a 64’000.- frs ed è stato rinnovato per 2 anni.- I mezzi liquidi (cassa/posta/banca) sono aumentati e ammontano a 86'695.74 frs
c. RAPPORTO REVISORI e scarico comitato

Antonio Bassi, a nome dei revisori Amalia Mirante e Evaristo Roncelli (assenti scusati)legge il rapporto revisori che attesta l’esattezza dei conti, ringrazia il cassiere e proponel’accoglimento dei conti.I conti e relativo scarico del comitato vengono approvati all’unanimità.Il Presidente ringrazia tutti i membri di comitato per il loro lavoro, applauditi dall’assemblea.Riconfermati anche gli attuali revisori e supplenti.
4. RATIFICA DEI NUOVI SOCI

Il presidente presenta l’unico nuovo socio: Marco D’Erchie, 40 anni, membro di direzionedel PS, Presidente del PS Mendrisiotto, educatore presso casa Astra e allenatore di calciogiovanile. Marco si è già messo a disposizione per l’organizzazione della festa del prossimo8 giugno e se accettato entrerà anche in comitato, in quanto anche se non ci sonodimissioni vi è un posto libero.Marco D’Erchie è accettato all’unanimità.
5. APPROVAZIONE PROGETTO FOTOVOLTAICO

Il comitato ha deciso di commissionare l’istallazione di un impianto fotovoltaico sul tetto delgrotto. Il progetto è presentato con un’esaustiva presentazione con powerpointdall’ingegnera Kim Bernasconi della ditta Greenkey Sagl.Ne segue una discussione, dove ognuno può esprimere le sue osservazioni, i suoi dubbi, lesue domande o le sue precisazioni.Il presidente mette in votazione il principio di istallare un impianto fotovoltaico sul tetto delgrotto: accettato con 1 voto astenuto e nessun contrario.Il presidente mette ai voti il progetto senza la barriera fermaneve e con l’impianto dimonitoraggio: accettato all’unanimità.Il presidente mette ai voti il credito, come suggerito da Marilena, al lordo dei vari sussidi, perun importo di 50'000.- frs: accettato con 1 voto astenuto e nessun contrario.Al comitato l’assemblea lascia alcuni punti da chiarire, ossia:- Sottoporre il progetto al compagno Bruno Storni per un parere- Verificare l’abbattimento delle punte e come richiesto da Aurelio per 3 giorni marcarei consumi alle ore 10, 11, 12 e 13 e trasmetterli a Kim che potrà fare delle riflessionisulle punte, abbattimento delle stesse e evtl l’uso di batterie.- Posa di cartelli per scarico responsabilità in caso di nevicate (da inserire nelprogetto)- Verificare la possibilità di vendita di energia (e ricalcolo investimento)- Approfondire con l’amministratore del grotto come compensare all’associazione partedei guadagni e benefici dell’impianto
Al termine il Presidente dichiara conclusa l’Assemblea e invita all’aperitivo offerto.
Monte Ceneri, 8 maggio 2025 Sonia Giussani-Gotti la segretaria


